

ЗА ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ЖИВОТНЫМИ УЖЕСТОЧЕНО УГОЛОВНОЕ НАКАЗАНИЕ

Федеральным законом от 20.12.2017 № 412-ФЗ «О внесении изменений в ст.ст. 245 и 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» изменено содержание статьи Уголовного кодекса РФ об уголовной ответственности за жестокое обращение с животными.

Согласно изменениям, внесенным в ст. 245 УК РФ, за жестокое обращение с животными в целях причинения ему боли и (или) страданий, а равно из хулиганских или корыстных побуждений, повлекшее его гибель или увечье, предусматривается, в числе прочего, лишение свободы на срок до 3 лет.

За те же деяния, совершенные группой лиц, в присутствии малолетнего, с применением садистских методов, с публичной демонстрацией, в том числе в средствах массовой информации (включая сеть «Интернет»), а также в отношении нескольких животных, срок лишения свободы составит от трех до пяти лет.

Следует отметить, что квалифицирующие признаки «в присутствии малолетнего» и «с применением садистских методов» перенесено законодателем из части первой в часть вторую статьи 245 УК РФ, а также ранее часть первая данной статьи вообще не предусматривала наказание в виде лишения свободы. Согласно нововведением, жестокое обращение с животными может повлечь и данный, наиболее строгий, вид уголовного наказания.

Помощник прокурора

юрист 1 класса

С.П. Султанова